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Юридическое партнерство «Рост»                                                        Куйбышева 43, офис 503 
Тел.: 89836256073                                                                          up-rost.ru
Юридическое партнерство «Рост»
приглашает на работу юристов
Наша организация специализируется на правовом сопровождении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в различных сферах бизнеса: строительство, общественное питание, торговля, услуги. 
Наш приоритет: судебная защита прав предпринимателей в разных сферах деятельности. 
Наши направления: взыскание дебиторской задолженности, признание прав на недвижимое имущество, сопровождение выездных налоговых проверок, обжалование ненормативных правовых актов, оспаривание оснований для привлечения к субсидиарной ответственности должников, признание должника (несостоятельным) банкротом. 
Попутно мы занимаемся регистрацией юридических лиц, проводим корпоративные изменения, сопровождаем сделки с недвижимым имуществом, ведем переговоры. 
Жилищное, семейное, трудовое право, наследственное право – охватываем те вопросы, с которыми сталкиваются собственники бизнеса, члены их семьи. 
У нас можно приобрести самое бесценное, что необходимо любому востребованному специалисту: опыт, интересную работу. 
Не стоим на месте сами, поддерживаем стремление к саморазвитию, получению дополнительного образования у своих сотрудников.   

Приходите. Ждем Вас!        
